



Житель города Пятигорска признан виновным в убийстве двух человек



Собранные следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Максима Жарникова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2016 года в процессе распития спиртного между знакомыми произошла ссора из-за малозначительного повода. В результате конфликта Жарников, вооружившись ножом, нанес хозяину многочисленные удары по телу, от которых он скончался на месте преступления. После чего Жарников опасаясь, что он может быть опознан матерью убитого, которая находилась в квартире в момент совершения преступления, нанес ей многочисленные удары ножом по голове и телу, от которых она скончалась на месте преступления.

В результате грамотно организованной работы следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников полиции в кратчайшие сроки Жарников был задержан и ему по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключением под стражу.

По уголовному делу следователем проведена кропотливая работа, проведено 12 сложных судебных экспертиз, в том числе, судебно-медицинские, молекулярно-генетические, психолого-психиатрические, медико-криминалистические, трасологические, допрошены свидетели, проведены обыски и очные ставки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Жарникову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы сроком с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1192621>